



春运时期高速事故比平常高20多倍

相对道路,服务区内的事故更多

昨天,腊月二十三,也是传统的小年,这一天春运迎来新的一波高峰。据合肥市交警支队高速三大大队民警透露,春运期间高速事故是平常的20多倍,其中,发生在服务区的车祸比高速公路上的还要多。

■ 记者 张岚

高速上车子一辆接一辆

昨天上午9时,市场星报记者跟随合肥市交警支队的民警驱车从合肥北城上高速,然后,顺着环城高速往东行驶。

车子刚上高速,市场星报记者就明显感觉到,道路上车流量比以往增长很

多,特别是大客车,几乎是一辆挨着一辆。有时遇到前方有车速较慢的货车,一些大客车和小轿车同时拥挤到超车道上,前后车辆的距离不到50米。

很快,记者所乘的车辆到达众兴服务区,在该服务区的北侧站点处,硕大的停车场几乎被各种车辆占满,一些小轿车无奈都停靠在了服务区入口处。

相比以往事故增加20多倍

在现场,高速三大大队副队长告诉星报记者,从10日下午5点开始,高速车流量突然猛增,辖区大队民警自当天下午开始,直到记者前来都未合眼。

据副队长介绍,从10日晚上5点到11日早上8点,管辖区内一共发生了

20多起事故。“估计事故还会不断增加,按照前两天的数据来看,平均一天会发生40余起,是平时的20多倍。”副队长说道。

服务区内的事故比道路上的还多

据副队长介绍,其辖区范围内多发事故的点在西枢纽,由于分道为合淮阜和合六叶,容易在驾驶员看路牌时发生碰撞事故。另外,道路上临时停靠在应急车道的车辆也是一大诱发车祸的原因。

“相比高速公路,其实发生在服务区内的事故更多。”副队长说,这些事故多是车辆加油时互相拥挤,或者是进出停车场发生碰撞。



超员大客司机让乘客“躲猫猫”

星报讯(帖广水 记者 王涛) 2月11日9时20分许,段某驾大客车开往淮南火车站,行驶至308省道交通安全执法服务站,让售票员登记,自己赶紧把车门关上。民警从车外看到每个乘客都坐在座位上,没有超员的迹象,但感觉驾驶员关车门的举行有些不对劲,遂上车检查,结果发现车辆走道上蹲着4个乘客。经询问,4个乘客说快到交通安全服务站时,驾驶人叫他们蹲在走道上,等过了交通安全服务站后再站起来。民警当场对段某进行批评教育,给予200元罚款,记6分的处罚。

准驾不符驾驶超员大客车

星报讯(周寅 记者 王涛) 2月10日10时许,正在206国道巡逻的民警发现前方一辆客车内人头攒动,遂准备进行检查。驾驶员不但没有停车,反而加速向前方逃窜。民警一边驾车在后跟随,一边通知前方的检查点进行拦截。眼看逃脱无望,司机只得停车接受检查。经清点,该车核载28人,实载33人。随后,民警发现该驾驶人王某不但涉嫌超员,而且其所持的驾驶证也不符合车辆要求,属于准驾车型不符。最终,民警对王某处以罚款2300元、驾驶证一次性记18分的严厉处罚,其所持的A2驾驶证也被降为B1驾驶证。

火车站为四胞胎脑瘫患儿开“绿色通道”

2月11日,安徽省阜南县朱寨镇东五里村常庄四胞胎脑瘫患儿在上海治疗后,在铁路志愿者和上海虹桥站服务人员的护送下,从虹桥站乘高铁动车至合肥,然后乘专车回阜南县过年。图为四胞胎被接进虹桥站“爱心服务区”。

陆应果 姚明亮 记者 祝亮 文/图



文一地产,回家的诱惑

18盘联动,亿元红包大派送

“独在异乡为异客,每逢佳节倍思亲”,春节的脚步越来越近,思乡之情越来越迫切。在外漂泊打拼一年,越来越渴望家的温暖。每逢过年,合家团聚之时,总会听到这样的感慨:一线城市,房价太高、物价太贵、生活压力太大,再怎么省吃俭用,也赶不上不断上涨的房价。这个春节,候鸟归巢,文一地产欢迎您回乡置业,亿元红包任性大放送,超低价给您一个温暖的家。

2014年,文一地产凭借销售面积160万平方米、销售额115亿元的卓越成绩,在中国房地产测评中心发布的《2014年中国房地产企业销售TOP100排行榜》中排名第42位和69位,成为安徽省唯一入围榜单并进入“百亿房企”的本土房地产开发企业。

2015年春节,为了让每一位返乡人有“家”可回,有“家”可住。文一地产上演“回家的诱惑”,携旗下18个在售项目举办“万人会战,18盘联动,春节大放价”活动,任性派送亿元大红包,具体优惠如下:

文一名门首府,3000抵96折;文一名门南郡,3000抵98折,再送5000元购房红包;文一名门湖畔,3000抵10000元,再送5000元购房红包;文一名门北郡,3000抵5000元,再送5000元购房红包;文一名门华府,3000抵10000元,再送5000元购房红包;文一名门学府,3000抵97折红包;文一名门绿洲,3000抵13000元,再送5000元购房红包;文一名门皇马,3000抵96折红包;文一名门河畔,3000抵13000元,再

送5000元购房红包;文一名门御府,3000抵13000元,再送5000元购房红包;文一国际,住宅:3000抵10000元,再送5000元购房红包;商业:1万抵5万元,再送5000元购房红包;六安文一云河湾,购房优惠1万元,再送5000元购房红包;定远文一托斯卡纳华府,购房优惠最低10000元,再送5000元购房红包;定远文一托斯卡纳公馆,购房优惠最低10000元,再送5000元购房红包;文一托斯卡纳商业街,1万抵5万元,再送5000元购房红包;文一云河湾(现铺),购房优惠1万元,再送5000元购房红包;文一翰林水岸上园(现铺),购房优惠1万元,再送5000元购房红包;文一星河港湾(现铺),购房优惠1万元,再送5000元购房红包。 邵华/文



合肥机场将在15日和3月1日迎来最高峰

星报讯(方明阳 记者 祝亮) 2月4日至10日,春运一周时间,合肥新桥国际机场共运输旅客12.8万人次,与去年春运同期相比,增幅在10%以上。

据安徽民航机场集团公司市场部介绍,农历二十三祭灶节这一天,合肥机场运输旅客吞吐量超过2万人次,比去年春运提前三天超过2万大关。此外,2月15日和3月1日这两天,合肥机场飞机起降架次达到最高峰174架次,将迎来合肥机场春运新高潮。

中国地产50强企业

文一地产
WENYI THE REAL ESTATE

让生活更精彩

百亿文一
安徽人的家

万人会战 18盘联动

新春大放价

亿元红包任性大派送

安徽地产第一品牌